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Orchidee Orchidee 
mit 2 Rispen
• �in verschiedenen Farben

nur am 18.09.2023nur am 18.09.2023

700 – 2000 Uhr

täglich � frisch!täglich � frisch!ObstObst  undund  gEMÜSEgEMÜSE

Bananen Bananen 
loselose
(1 kg = 1,11)(1 kg = 1,11)

(ohne Übertopf)

1,11*
je 1 kg

Titan

Rot

Knetmaschine KM 3630 
mit extra großer 6,3 Liter Edelstahlschüssel für bis zu 3,5 kg Teig
• �Inklusive Rühr- und Knethaken sowie Edelstahl-Schneebesen
• 8 Geschwindigkeitsstufen • ca. 40,2 x 32,6 x 25,2 cm • Starke 1200 W
je Küchenmaschine

49,–*
statt 79,99

38 % billiger

Unsere TOP-Angebote

2,22*
je 2,5-kg-Packung

KartoffelnKartoffeln
vorw. festkochend,  vorw. festkochend,  
Herkunft siehe Etikett, Kl. 1  Herkunft siehe Etikett, Kl. 1  
(1 kg = –,89)(1 kg = –,89)

SCHÖNFELS 
(Lichtentanne)
Neumarker Str. 2a

Am Montag, 18. September 2023, ab 700 Uhr

Dieser Code kann von jedem Kunden am Glücksautomaten am 
Eröffnungstag eingelöst werden. (Einzulösen nur in der Filiale vor Ort)

Cherry-Cherry-
Rispentomaten Rispentomaten 
Herkunft siehe Etikett, Kl. 1 Herkunft siehe Etikett, Kl. 1 
(1 kg = 2,88)(1 kg = 2,88)

1,44*
je 500-g-Schale

4,99*
je Pflanze

AlpenveilchenAlpenveilchen
winterhart
• �in verschiedenen Farben
• �inkl. 12-cm-Kulturtopf

(ohne Übertopf)
1,49*

je Pflanze

Universal-/ 
Schuhschrank 
ca. 103,5 x 48 x 29,5 cm 
• �Aus FSC®-zertifiziertem Holz  

(FSC® N001587) 
• �Belastbarkeit ca. 150 kg    
je Schrank

Äußere Fächer sind 
variabel einstellbar

WeißSonoma Eiche

Betongrau

Hauptgriff mit 
Softgrip

3-fach einstellbarer  
Zusatzhandgriff 

Starke  
1.200 Watt

Trennscheibe  Trennscheibe  
ØØ  125  mm gratis125  mm gratis

Z1A 047725 0289 Rev. 01

Winkelschleifer  
• �Trennscheibenschutz
• �Leerlaufdrehzahl regelbar, 3.000 – 12.000 U/min.  
• �Schleifscheiben Ø max. 125 mm   
3 Jahre Garantie   

Arbeits-Unterstellbock 
• Leicht zu verstauen oder zu transportieren  

• Verstellbarer Anschlagswinkel • Maschinenaufnahme 
• Werkzeugstahl • Gewicht ca. 5,7 kg    
3 Jahre Garantie    Extra hohe Belast-

barkeit bis 200 kg

12,–*
statt 19,99

39 % billiger

15,–*
statt 24,99

39 % billiger

25,–*
statt 45,99

45 % billiger

Verschiedene  
Ausführungen

Tolles Programm 
am Eröffnungstag:
• DJ mit Musik 

• �Riesen Tombola

• �Luftballonmodellierer 

• �Spiel und Spaß für 

Groß und Klein



Für Jung und Alt

 Plüschkissen  
„Lilitunes“ ca. 45 cm  
• �Weiches Kissen zum  

Kuscheln und Spielen
• 100 % Polyester 
je Ausführung

Party-Spiel 

60er-/70er-/
80er-Jahre Quiz 

Trendige  
Gießkanne 
• �Fassungsvolumen ca. 1,5 – 1,9 l 

(Modellabhängig)   
je Ausführung

Fahrrad-
Faltschloss  
�Länge ca. 85 cm 
• �Gehärteter Stahl 
• �Inklusive Halterung  

und 3 Schlüssel  
(1 davon mit LED)

-Picknick-/ 
Reisedecke 
ca. 2 x 2 m �
• �Aus weichem Fleece 
• �Gefaltet ca.  

40 x 27 x 12 cm     
3 Jahre Garantie 
je Ausführung

Isolierte 
Alu-Unterseite 
zum Schutz vor 
Feuchtigkeit

Comfort

+7 °

Limit

+3 °

Extreme

-8 °

Mumien- oder  
Deckenschlafsack 
• 100 % Polyester 
• Mit Reißverschluss
• Inklusive Tragetasche   
je Ausführung

 �Teleskop-Hocker 
• �In Schwarz/Blau und Schwarz/Rot • Inklusive Schultergurt
• Höhe von 6 – �45 cm verstellbar • Bis max. 130 kg belastbar 
je Ausführung

Hockerkocher 
7,5 kW • Aus massivem Gusseisen 
• �Inkl. Propankonstantregler und Gasschlauch 
• ca. 42,5 x 42,5 x 10,5 cm

Abdeckplane mit 
Spanngummi ca. 2 x 4 m oder 3 x 3 m 
• �Ideal zum Abdecken größerer, komplex geformter  

Gegenstände 
• �Witterungs- und  

UV-beständig 
• �ca. 120g / m²
je Ausführung

Inklusive Spanngummi 
mit Haken zur individu-
ellen BefestigungMit Eck- 

Ösen

 
Universal  
Kniekissen 
• �Robuster EVA- 

Schaumstoff 
• �ca. 45 x 21 x 2,8 cm

Ideal für komfortables  
Arbeiten auf den Knien

 Wachstuch- 
Tischdecke 
mit geprägter Oberfläche 
• Strapazierfähig und schmutzabweisend 
• Aus robustem PVC     
je Tischdecke

Garten-
handschuhe  
„Carla“ 3 Paar
• �65 % Polyester, 35 % Baum�wolle 
• Mit Antirutsch-Noppen und 
Strickbündchen • Größen S – L    
je 3 Paar

Große 
Design-
auswahl 
erhältlich

6,–*
statt 9,99

39 % billiger

3,–*
statt 5,99

49 % billiger

3,–*
statt 4,99

39 % billiger

12,–*
statt 18,99

36 % billiger

Verschiedene  
Ausführungen

Verschiedene  
Ausführungen

Verschiedene  
Ausführungen

Verschiedene  
Farben Verschiedene  

Farben6,–*
statt 9,99

39 % billiger

10,–*
statt 16,99

41 % billiger

12,–*
statt 19,99

39 % billiger

25,–*
statt 34,99

28 % billiger

6,–*
statt 9,–

33 % billiger

Verschiedene  
Farben

2,–*
statt 4,99

59 % billiger

4,–*
statt 6,99

42 % billiger

Verschiedene  
Farben und 

Größen2,50*
statt 3,99

37 % billiger

 Vollrind- 
Ledergürtel für Herren  
• �Massiver Gürtelriemen aus der  

wertvollsten Vollrind-Lederschicht 
• Zwei Längen, ca. 110 cm oder ca. 130 cm     
je Gürtel

(Modellbeispiele)

Socken 15 Paar 
für Damen und Herren • �80 % gekämmte Baumwolle 
• �Größen 35/38 – 43/46
je 15 Paar

(Farbbeispiele)

 Haar- und Bart-
schneider „ColorPro™ 
Cordless“ 
• �Inklusive Tasche, Kamm, Schere,  

Reinigungsbürste, Öl und Klingenschutz 
• Schneidsatzbreite 45 mm 
• Netz- und Akkubetrieb 

Profi-Hairstyler 
3 in 1 • Geschwungene Stylingplatten
und Mikrokämme für einfache Handhabung • LED-Display 
zum schnellen Ablesen der Temperatur 
• Extra langes 1,8 m Kabel mit Drehgelenk 
• Für alle Haartypen geeignet

Individuelle Temperatureinstel-
lung zwischen 150°C und 230°C

Kosmetikkoffer Fashion Rosa oder Classic Silber
Die verschiedenen Farbzusammenstellungen der Koffer versprechen ein 
ideales Make-up für alle Typen. Vom Lidschatten über den passenden 
Lippenstift bis hin zum passenden Nagellack ist hier alles zu finden, um den 
perfekten Look für jeden Anlass zu kreieren. 41-teiliges-Set je Koffer

-Frottier-Set 
„Marseille“ 

• 100 % Baumwolle, Walkfrottier-Qualität 
• �Sehr hohe Saugfähigkeit 
• Angenehm weich und voluminös 
• �Mit praktischer  

Aufhängekordel    
je 10er-Set

10-t�eilig:
    �2 Duschtücher je ca. 70 x 140 cm

 4 Handtücher je ca. 50 x 100 cm   
 2 Gästetücher je ca. 30 x 50 cm
 2 Waschhandschuhe je ca. 16 x 21 cm

SmaragdAnthrazit

Peacock  
Blue

Dunkel-
blau

Grün Badebombe mit 
Spielzeugfigur 
Fresh Breeze, Blueberry  
Blast oder White Tea
150-g-Kugel (1 kg = 6,67) 
je Kugel

mit Spielzeugfigur

6,–*
statt 9,99

39 % billiger

8,–*
statt 12,99

38 % billiger

18,–*
statt 24,99

27 % billiger

12,–*
statt 19,99

39 % billiger

3 in 1  
✔ �Glatte Haare
✔ �Voluminöse Locken
✔ �Starke Wellen

8,–*
statt 15,99

49 % billiger

1,–*
statt 1,99

49 % billiger

7,–*
statt 11,99

41 % billiger

Familie und Freizeit

Verschiedene  
Farben

Verschiedene  
Ausführungen

Verschiedene  
Farben



ständig  ständig  

wechselnde Restposten 
wechselnde Restposten 

%

%%

Bettwaren &  Bettwaren &  
� Bettwäsche� Bettwäsche

Kopfkissen, Decken, Bettensets, Spannbetttücher ...Kopfkissen, Decken, Bettensets, Spannbetttücher ...

%

%%
%% %%

%

statt 2,–*

 Jeder   Jeder  
ArtikelArtikel

%

%

(Beispiel-Abbildungen)

je 1,– Euroje 1,– Euro**

Große Auswahl  

erhältlich

%

Für den Heimwerker

%%

Inklusive Wandhalterung

-Gabelring- 
schlüsselsatz 
25-tlg. 
aus CV-Stahl 
• �Größen: 
6 – 28, 30, 32
3 Jahre  
Garantie
je Ausführung

 Schraubendreher  
je Ausführung  

 �Mit Imprägnier- 
wirkung

 �Verstärkt den natür-
lichen Holzfarbton

Holz-Pflegeöl 
1 Liter
1 Liter reicht für ca. 10 m2  
• �UV-stabil, licht- und wetterbeständig 
• Geruchsmild 
je Ausführung

Profi-Sägen  
4er-Set 
• �Sägeblätter aus hochwertigem  

Werkzeugstahl mit  
gehärteter Zahnung    

3 Jahre Garantie     
je 4er-Set

++
++

++

Aluminium-
Wasserwaagen 3er-Set 
mit cm-Skala, ca. 40, 60  
und 100 cm lang  
Mit jeweils 3 integrierten Libellen  
(für 45°, 90° und 180°)
je 3er-Set

++
++

3er
SET

LED-Langfeldleuchte 
„Slim“ ca. 60 x 7,6 x 2,4 cm

• 20 Watt / 2400 Lumen • Lichtfarbe Kaltweiß 
• LED-Lebensdauer 25.000 h • �Abstrahlwinkel 120° 
• �Inkl. Montagematerial  

und Schnellverbinder 

202 teilig 
Bohrer-/ 
Fräser-Set 
im Alu-Koffer     
3 Jahre Garantie 
(außer auf  
Verschleiß)

je Satz

HSS-Bohrer-Set 202tlg. 
• �Hohe Standzeit durch 

Titanium-Beschichtung 
• �1 – 13 mm

-
Schleifpapier-
Set 
3 Jahre Garantie

30-teilig

44-teilig

46-teilig

13tlg.

8 m

Kabelbinder  
-Pack

im wiederverschließbarem Polybag
je Pack

Wiederver-
wendbar 
durch 
praktische 
Entriege-
lungsfunk-
tion

4-tlg.
2-tlg.

5-tlg.

Drahtbürsten-Set 
3 Jahre Garantie    
 je Ausführung

✔ �Hohe Deckkraft durch hochwertige Borsten 
✔ �Ergonomisch geformte Griffe

Pinsel 3er-Set
aus FSC®-zertifiziertem  
Holz (FSC® N001587)
je 3er-Set

Garten- 
bauschrauben 
Korrosionsschutzklasse C4 –  
vor Rost schützend
je Ausführung

-Vielzweckseil 
auf Kunststoffrolle für passgenaue Zuschnitte 
je Rolle

Hochbeet- 
Noppenfolie 
ca. 0,9 m x 6,5 m  
• �Schützt das Holz  

vor Staunässe 
(1 m2 = 3,42)

20,–*
statt 29,99

33 % billiger
Verschiedene  
Ausführungen

5,–*
statt 9,99

49 % billiger

6,–*
statt 9,99

39 % billiger

5,–*
statt 7,99

37 % billiger

5,–*
statt 6,99

28 % billiger

6,–*
statt 9,99

39 % billiger

Verschiedene  
Ausführungen

Verschiedene  
Ausführungen

(Nicht zum Heben von Lasten 
oder zur Personensicherung)

3,–*
statt 4,99

39 % billiger

7,–*
statt 12,99

46 % billiger

20,–*
statt 29,99

33 % billiger

2,50*
statt 3,99

37 % billiger
Verschiedene  

Farben

Verschiedene  
Ausführungen

4,–*
statt 6,99

42 % billiger

12,–*
statt 19,99

39 % billiger

Verschiedene  
Ausführungen

2,–*
statt 2,99

33 % billiger

Verschiedene  
Ausführungen

2,50*
statt 3,99

37 % billiger

Verschiedene  
Ausführungen



Großer 
Wein- &  

�Spirituosen- 
Sonder- 
verkauf

Suppeneintopf 
Erbsen oder Linsen mit Schweine-

fleisch 1,2-kg-Dose (1 kg = 1,67) 
je Dose

1,2 kg

Thüringer Wurstglas 
Jagdwurst, Leberwurst, Bauernmett oder 
Rotwurst 250-g-Glas (1 kg = 7,52)   

je Glas

Cappuccino
cremig zart,  

entkoffeiniert, weniger süß  
oder Latte 
250-g-Dose (1 kg = 14,76)   
je Dose Filterkaffee 

Klassisch 
vollmundig-aromatisch 
500-g-Packung  
(1 kg = 6,–)

Marmeladen  
Törtchen/ 
Haferplätzchen 

in der wiederverschließbaren Dose – Haferplätzchen  
450-g-Dose (1 kg = 6,16) oder Marmeladen Törtchen  
600-g-Dose  
(1 kg = 4,62) 
je Dose

Delikatess 
Wiener
Würstchen
im zarten Saitling 
720-g-Glas,  
Abtr.-Gew. 280 g  
(1 kg = 9,50)

1 kg

Griechischer 
Honig 
Pinien- oder Blütenhonig 
1-kg-Glas (1 kg = 6,66)   
je Glas

Wurst- 
Soljanka
mit Halberstädter  
Würstchenstücken 
800-g-Dose 
(1 kg = 3,11) 800 g

2,–*
statt 2,49

19 % billiger

1,88*
statt 2,29

17 % billiger

2,49*
statt 2,99

16 % billiger

2,66*
statt 3,29

19 % billiger

2,22*
statt 3,33

33 % billiger

3,–*
statt 3,99

24 % billiger

2,77*
statt 3,99

30 % billiger

6,66*
statt 7,99

16 % billiger

Original-
Langkorn-
Reis
6x125-g-Beutel  
(1 kg = 2,36) 

6er Pack

Sauce XXL
süß-sauer mit extra Gemüse  
oder mit extra Ananas 
699-ml-Glas (1 l = 2,53) 

Senfgurken 
süß & würzig, mit Senf- 
körnern eingeweckt 
670-g-Glas, 
Abtr.-Gew. 420 g 
(1 kg = 2,38) 

Meerrettich
Sahne-, Tafel-, Party- oder  
Gemüsemeerrettich 

100-g-Glas 
(1 kg = 7,70) 
je Glas

1,77*
statt 2,22

20 % billiger

1,77*
statt 2,22

20 % billiger

1,–*
statt 1,39

28 % billiger

–,77*
statt 1,11

30 % billiger

Prima Sprit  
Ansatzspirituose 
69,5 % vol, 0,7-l-Flasche  
(1 l = 8,57)   
je Flasche Glas gratis

Kräuterlikör
das Original – Der Kräuterlikör  
aus Tschechien 
Shot Glas gratis,  
38 % vol, 0,7-l-Flasche 
(1 l = 11,43)

+

2022  
Toscana da uve legger-
mente Appassite IGT 
Italien – halbtrocken
Der Wein besticht durch seine dunkelrote  
Farbe. Sein Aroma von roten Früchten und  
Schwarzkirsche wird durch ein Bouquet von  
süßen Gewürzen und Vanille ergänzt.  
0,75-l-Flasche (1 l = 4,–)

97 Luca Maroni  

Punkte

2022  
Riesling Gewürz- 
traminer QbA
Pfalz – feinherb
Diese frische, fruchtige und ausgewogene 
Weißwein-Cuvée ist von strohgelber Farbe und 
verströmt ein Bouquet von abblühenden Rosen. 
0,75-l-Flasche (1 l = 3,33)

3,–*
statt 5,99

49 % billiger

2,50*
statt 3,49

28 % billiger

3,–*
statt 4,65

35 % billiger

6,–*
statt 10,99

45 % billiger

8,–*
statt 9,99

19 % billiger

400 ml

Taft Haarspray/-
lack XXL

Haarspray: Power oder Volumen; 
Haarlack: Ultra oder Power 
400-ml-Spraydose (1 l = 8,33)   
je Spraydose

600 ml

Wahre Schätze 
Shampoo XXL 

Honig, Argan & Camelia-Öl oder Sanfte Hafermilch 
600-ml-Flasche (1 l = 5,92) 
je Flasche

3er Pack

Vorteilspack Zahncreme 
Max Fresh oder Sensation White 
3x75-ml-Packung (1 l = 11,82)   je 3er Pack

Hoch-Tief/
Schwingkopf Zahnbürste
2-Stück-Packung + 1 gratis 
je 3er Pack

2+1 gratis

2,66*
statt 3,99

33 % billiger

2,22*
statt 3,49

36 % billiger

3,55*
statt 4,45

20 % billiger

3,33*
statt 3,99

16 % billiger

Faber 
Sekt 
halbtrocken 

Schlanker, frischer Duft nach Zitrusfrüchten 
und jungen Äpfeln. Lebhaftes Aufschäumen 
im Geschmack und dann mit betont runder 
Süße im Nachhall. Feinperlendes Mousse-
aux, aromatisch im Geruch, spritzig und 
anregend im Geschmack. 
11,0 % vol, 0,75-l-Flasche (1 l = 4,–) 

%%


